310154112

- |
1. AgE y =ar+b o T o] o FHO] —40]3, | 6. ARG y=5z—109] Tz} o5, yFHOo2 57
y Aol 84 o, a,b 9 S FStolzt. Q1 =3 o] Hol & otofet.
7. T 4atee] T8 E F o dHo] thE shb=?
2. AL arty+b—0° Tefme] » Awo] 20]3 ® yoo2 ® ye o2
y Aol —4d ), a+b o FL2? )
®y=—-2+2 @y:§x71
-6 ©@-2 @2 @ 6 ® 8 ® y=2c_4
3. Aty = f§1’75 o Aol N o ¥ S a,y | 8. YAFS y =4z -39 AYZE yFO] YFOR 5
AU, 71& 7]3 c 2l & o, abe o] #h& F5Ho] THE BoY o] E et T e} g Fof|l A T 20
2}, X 1
@ (1, 0) @ (—5, 0) ©) (5, 0)
1 1
@ (Oa 5) @ (07 _5)
4. o3 dApekpolA 71&719] ghol -3 Q1 A2?
9. AFEy=-20+19 2 AHL p, yEHE ¢, 7] S
Dy=-a+5 @ y=32-6 715 rek g o, pr o] 327
® y=-3z+4 @ y =5z 1
@1 @ -1 —=
2 4
@ - ® 2
4
5° }\ﬂ @ (_Qa 0)7 (2a 2)7 (47 a) 7]- Z’:J——IO: ;’q/\\j '?49’] 7](:'!0]
HEE 4 o] 7he9 10. #E¥9H 9o & 4 (-1,-4), (1,0) & Ath= A4
Aol A (3, o) 7F A= W, B a o 27
D1 @ 2 ® 3 @ 4 ® -3
@1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5




11. ar+y=1 9] ¢ AHo| —1 o]zt 5, 2r +by =3
o] y Aol 3 olgta &, ¢ + b O] FS Fatolgt,

12.

13. o2 dAge] adin F o AW}y H ] o

Q@ y=3z+3 ©x4+2y=2

®© y=5r+5 @ 2xz=3y—1

14. thg BAF59 THLAA O o] L 55 7

sholat

15.

YA

vd

N

ol TglmolA O Qtef] g3t 5 F




16. & Qg5 y = —42 +20, y = 20— 6 ©] Tzt | 20. F (4, 6)& AdE AR y = 20+ b9
o 3|
=

¢ Z08 Sajuel HEo| Yo|=9 5 e A (1, 0), y =T = HE (0, 9)
. . 0 2t S, ¢ x s O] Fg Fotefet
2 3 2 3 Y
®2 @7 O: @3 O
17. 5 gy = 20— 5, y=5x—5 9] A= s o = H}5
—_r A7} TyO] JUO Hy v—b ol TeESa |y PART y = 20— 19 AHLEG y= YFOR 58HF
= L= M o= ¥el
Fom R HOVE et Wejol5e AL o WBL a, y WS b2tV 2

™, a +b°] #& F5tof=t

18. thg 19T 201 F AM y = "r 45 y= v 5
L dEw yEo e Sl 47te ABC O] Holg 7
Stoda} 22. At y =ax+29 y4 ﬂqlﬂly*M**—Jy
Aylo] N2 2 1, o) e FohH?
474
J]A D4 @-3 @2 @®-1 6O
0 ! o 2 _ _
—4 23. dApetr y = 3T+ 19 O] yHdHE a, y =
—3r+69 A=) 77 E vt S W, y=ax +b
o] pAHL2?
N ®3 @-1 ®1 @3 6o
24. &5 fo9 =7 A (6, = Ad,
b) — 1
TOZJ@) _ _Lolct. ol f(-2) - f(9)9] %%
19. & AL y =32 — 6, y = —22 + 49 A=ty Fslolat,
Zo2 Seel Hie] Yolg Ty

® 10 @ 20 ® 24 @ 30 ® 40




25.

At f(x) = —3z+c oA J) :g(a) ]
3

® -3 @ -5 @ -1

® 3 ® g




